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MINI JCW x Deus Ex Machina: Dva svety. 

Dva automobily. Spoločný entuziazmus. 

 
MINI v spolupráci s lifestylovou značkou Deus Ex 

Machina predstavuje dva exkluzívne jedinečné modely 

John Cooper Works. Na oslavu bohatej pretekárskej 

histórie MINI tieto dva modely reprezentujú spoločný 

entuziazmus pre motoristický šport a individualizáciu, 

pričom každý z nich je postavený na jedinečnom 

dizajne, funkčnosti a kreatívnej inovácii, ktoré sú 

základom MINI. 

 

Mníchov. S hlbokým rešpektom k remeselnej zručnosti, kultúre a 

komunitám, ktoré ich formujú, ožíva partnerstvo medzi MINI John Cooper 

Works a Deus Ex Machina prostredníctvom dvoch jedinečných vozidiel na 

mieru – pohyblivých vyjadrení životného štýlu, v ktorom sa láska k rýchlosti 

spája s kreativitou a premysleným dizajnom. Vytvorené nielen pre výkon, 

ale aj pre ľudí, ktorí ním žijú a dýchajú. 

 

“Modely MINI sa vždy vyznačovali kombináciou kreatívneho dizajnu a 

dynamiky motoristického športu,“ vysvetľuje Stefan Richmann, riaditeľ 

MINI. „Vďaka spolupráci s Deus Ex Machina posúvame túto filozofiu na 

novú úroveň a vytvárame atraktívne nové trendy pre fanúšikov a nadšencov 

motoristického športu. Partnerov spája „vášeň pre stroje, inovácie a 

kreativitu“ a autentický vzťah s vlastnou komunitou,“ hovorí Stefan 

Richmann. 

 

Prístup založený na puristickom, funkčnom a grafickom dizajne 

Oba koncepty vozidiel sú založené na modeli MINI John Cooper Works: 

prvý je MINI JCW Electric s výkonom až 190 kW/258 k, druhý je MINI 

JCW so spaľovacím motorom s výkonom 170 kW/231 k. Strecha každého 

vozidla je označená veľkým bielym „X“, spojovacím prvkom, ktorý 

symbolizuje významný dizajn a spoluprácu: proces spolupráce medzi dvoma 

ikonickými značkami - MINI JCW x DEUS. 
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„V rámci tejto mimoriadnej spolupráce predstavujeme dve vozidlá, ktoré 

nám pripomínajú históriu motoristického športu a úspechy značky MINI. 

Každý detail bol vyrobený s remeselnou precíznosťou a odbornosťou. 

Výsledkom sú jedinečné charakteristické prvky, ktoré sú jasne vnímané ako 

súčasť jedného celku vďaka svojmu nezameniteľnému dizajnu a použitiu 

grafiky,“ hovorí Holger Hampf, vedúci dizajnu MINI. 

 

Viditeľné švy, výrazné prepínače a tradičné páčky zdôrazňujú mechanický 

charakter kokpitov. Materiály a farby použité v celom vozidle vytvárajú 

odvážne kontrasty: zámerný odklon od vysokého lesku. Namiesto 

dokonalosti je v popredí autenticita: dizajnéri hovoria o „surovom, ručne 

vyrábanom prístupe“, ktorý oslavuje „krásu nedokonalosti“. Exteriérová 

expresívna grafika pozostávajúca z čísel, geometrických prvkov a jasných 

farieb vzdáva hold pretekárskej histórii MINI. 

 

Limitovaná séria vozidiel MINI JCW X DEUS 

Vytvorené ako pár – spriaznené v duchu, protikladné v energii. Jedno 

zrodené na pobreží: formované surfovými doskami, morskou penou a 

jednoduchým rytmom života na pláži. Druhé vytvorené na trati: štíhle, 

rýchle a poháňané láskou k rýchlosti a presnosti. 

 

Skeg – elegantný, elektrický, prímorský 

Elektrický showcar „Skeg“ je čistá, minimalistická a tichá rebélia, ktorá 

čerpá z materiálov, technológií a filozofie sveta surfovania: laminát, 

zrýchlenie a minimalizmus. 

 

Karoséria vozidla zanecháva odvážny prvý dojem vďaka žiarivej žltej a 

striebornej farbe – odkaz na progresívny prístup MINI k elektromobilite. 

Široké blatníky, osvetlená predná mriežka a strešný spojler zdôrazňujú 

siluetu, zatiaľ čo polopriehľadné laminátové panely znižujú hmotnosť 

vozidla o 15 % a vylepšujú jeho aerodynamické vlastnosti. 

 

V zadnej časti reaguje Flex Tip Surf Spoiler na prúdenie vzduchu podobne 

ako surfová doska na vlny. Jeho tvar vychádza z vyhĺbenej spodnej časti 

dosky, presmeruje pohyb, vytvára zdvih a mení dizajn na funkciu. 
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Napínacie popruhy na streche odkazujú na známy rituál upevňovania 

surfovej dosky po surfovaní a zároveň zostávajú charakteristickým 

dizajnovým detailom novej rodiny MINI, ktorý zdobí palubnú dosku a aj lúč 

volantu v pozícii 6 hodín. 

 

Na mieru vyrobené prvky zo sklenených vlákien na streche, prednej a zadnej 

časti a v interiéri vytvárajú meniacu sa hru svetla: sú priehľadné, pevné a 

reagujú na denné svetlo a prostredie, zatiaľ čo samotný prístrojový panel je 

priamo inšpirovaný konštrukciou surfovacej dosky: je ľahký, odolný a 

vizuálne výrazný. 

 

Interiér 

V interiéri sú analógové ovládacie prvky minimalistické – jednoduché, 

hmatové a účelové, odrážajúce surfovú kultúru, ktorá uprednostňuje účel 

pred vzhľadom. 

 

Automobil pripomína mobilný surfový obchod. Príkladom premyslenej 

funkčnosti sú sklolaminátové priehradky na neoprénové obleky. Špeciálne 

tvarované odkladacie priestory poskytujú praktické riešenie úložného 

priestoru a prinášajú surfovú kultúru do interiéru. Neoprénové čalúnenie v 

ľahkých pretekárskych sedadlách je pružné, vodu odpudzujúce a pohodlné 

– tiež vytvára hmatateľné spojenie so surfovaním. 

 

Prístrojová doska zo sklenených vlákien prenáša technológiu výroby 

surfovacích dosiek do automobilového priemyslu. 

 

Nadrozmerné „X“ sa vracia ako vizuálny nosný prvok, zatiaľ čo emblémy 

Deus Collection a 3D-tlačené detaily konzoly slúžia ako nenápadné symboly 

spoločnej kultúry – kultúry založenej na remesle, prepojení a túžbe po jazde. 

 

The Machina – hlučná, nízka, spaľovacia 

Machina, model John Cooper Works, v sebe spája kompaktnú silu surovej 

mechaniky a motoristického dedičstva. Inšpirovaný estetikou 

motoristického športu, je symbolom čistého nadšenia pre pretekanie a 

autentickú funkčnosť. 
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Exteriér: charakteristické prvky s prepojeniami na pretekársku scénu 

Exteriér je poctou motoristickému dedičstvu značky MINI. Každý 

charakteristický prvok bol starostlivo vybraný s dôrazom na funkčnosť a 

emocionálny dojem. 

 

Červená, biela a čierna farba laku, doplnená výraznými prvkami a nápisom 

Deus na zadnej časti, zanecháva okamžitý dojem. Klasické rozšírené 

blatníky odkazujú na pretekárske dedičstvo a spájajú formu s funkciou, 

zatiaľ čo štyri dodatočné svetlomety namontované na kapote sú poctou 

koreniam rally športu. Každý z týchto špeciálne vyrobených svetlometov je 

doplnený jemným logom Deus, ktoré ponúka nielen vysokú výkonnosť, ale 

aj výrazný vizuálny charakter. 

 

V zadnej časti je difúzor inšpirovaný pretekárskym automobilom MINI 

JCW, ktoré prekonalo legendárnu trať Nordschleife. Okrem agresívneho 

vzhľadu je navrhnutý tak, aby optimalizoval prúdenie vzduchu a stabilitu, 

pričom centrálne integrovaný výfuk slúži ako funkčný aj estetický bod 

zosilňujúci zvuk a prítomnosť motora. 

 

V prednej časti vozidla zlepšujú chladiaci výkon špeciálne navrhnutá 

mriežka a dierované rámy svetlometov, zatiaľ čo ikonický svetelný podpis 

MINI John Cooper Works doplnený o vzduchové otvory pevne ukotvuje 

vozidlo v tradícii vysokého výkonu značky MINI. Celok dopĺňa zadný 

spojler v štýle Can-Am: odvážny kúsok nostalgie za motoristickým športom 

odkazujúci na éru, keď inovácie v pretekaní posunuli dizajn aj techniku na 

hranicu možností. 

 

Interiér 

V interiéri showcaru JCW dominuje červená, biela a čierna farebná paleta – 

strohá, účelová a nezameniteľná pre John Cooper Works. Päťbodové 

bezpečnostné pásy chránia vodiča a stávajú sa súčasťou jazdného zážitku, 

keď precízne obopínajú telo. 

 

Surové hliníkové podlahové dosky ponúkajú viac než len priľnavosť - 

odrážajú úžitkovú estetiku, ktorú nájdete v dielňach Deus na výrobu 
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motocyklov na mieru od Sydney cez Venice Beach až po Canggu, čím 

automobil zakotvujú v spoločnom jazyku výkonu a remeselného umenia. 

 

Úspora hmotnosti je zakomponovaná do každého povrchu, od odľahčených 

dverových panelov s výraznými bielymi motívmi „X“ až po voskovaný 

textilný prístrojový panel – ľahký, odolný a s povrchovou úpravou, ktorá 

svedčí o ručnej výrobe. Nad hlavou sa nachádza odhalený bezpečnostný 

rám, ktorý dodáva štruktúru a zároveň je výrazným bezpečnostným prvkom 

odkazujúcim na nezmenené pretekárske DNA vozidla. 

 

Ovládacie prvky vozidla jasne vyjadrujú funkčnosť a priamosť. Každý 

prepínač a každé tlačidlo je navrhnuté tak, aby fungovalo intuitívne a 

spoľahlivo aj v extrémnych podmienkach. 

 

Prepínače sú klasické prvky – žiadne komplexné menu, len priame 

mechanické prepojenie medzi myšlienkou a akciou. Každé tlačidlo má jasnú 

funkciu. Klasickým príkladom je hydraulická ručná brzda s veľkou pákou, 

ktorá slúži ako priame prepojenie medzi vodičom a vozidlom – záväzok k 

presnosti a kontrole. Showcar JCW je manifestom jazdy a poctou 

motoristickému DNA značky MINI. 

 

Koncentrovaná kreativita pre dva mimoriadne dizajnové kúsky 

Spolu s kreatívnym tímom MINI dohliadal kreatívny riaditeľ spoločnosti 

Deus, Carby Tuckwell, a jeho širší kreatívny tím na výraznú grafiku 

exteriéru týchto dvoch výstavných vozidiel pod vedením Matta Willeya, čím 

doplnili prácu spoločnosti Designworks. Výsledok skutočne odráža 

mimoriadnu dynamiku dizajnu a pozoruhodné riešenia oboch vozidiel. 

 

„Deus má s Mattom dlhoročné kreatívne partnerstvo, ktoré je založené na 

skutočnom rešpektovaní sily dizajnu a umenia. Jeho zapojenie do tohto 

projektu bolo pre nás samozrejmosťou – úzko spolupracoval so mnou a 

tímom Deus na našom prvom kreatívnom projekte, ktorý sa v roku 2024 

objavil na aute MINI,“ povedal Carby Tuckwell, spoluzakladateľ a 

kreatívny riaditeľ Deus. 
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Deus x Matt Willey: Fascinácia historickými pretekmi 

Carby Tuckwell a Matt Willey spolupracujú od roku 2015. Spája ich 

fascinácia klasickými motošportovými karosériami a v roku 2022 vytvorili 

historický pretekársky automobil Mini Cooper S so špeciálnym lakovaním 

navrhnutým Willeym. Dizajn odkazuje na slávnu a víťaznú históriu 

klasického Mini na Rallye Monte Carlo, vrátane čísla 37, s ktorým Paddy 

Hopkirk štartoval v roku 1964 a dosiahol prvé celkové víťazstvo britského 

malého auta v najslávnejšej zo všetkých rallye. 

 

Matt Willey, rodák z Anglicka žijúci v Brooklyne, sa stal partnerom v 

renomovanej dizajnérskej firme Pentagram po piatich rokoch pôsobenia ako 

umelecký riaditeľ časopisu New York Times Magazine. 

 

Spoločná vízia sa stáva realitou 

Súčasťou partnerstva je aj limitovaná kolekcia odevov MINI x Deus Ex 

Machina, ktorá bude uvedená na trh 8. septembra 2025 na autosalóne IAA v 

Mníchove a následne bude dostupná celosvetovo prostredníctvom e-shopu a 

maloobchodnej siete Deus Ex Machina. Kolekcia, navrhnutá exkluzívne pre 

túto spoluprácu, čerpá z ich spoločnej DNA – precízneho inžinierstva, 

nadčasového štýlu a obsedantnej pozornosti k detailom. Vysokokvalitné 

materiály a premyslené strihy sú základom tejto kolekcie, pričom každý 

odev odráža záväzok značky Deus k remeselnej dokonalosti a jej reputáciu 

v oblasti tvorby odevov, ktoré spájajú životný štýl a tradíciu. Vďaka hlbokej 

znalosti storytellingu prostredníctvom dizajnu prináša Deus do tejto 

limitovanej kolekcie autenticitu a kultúrnu relevantnosť, čím spája svet 

motoristického športu a moderného oblečenia spôsobom, ktorý pôsobí 

aktuálne a zároveň trvalo. 

 

Môžete byť prvý po mne 

Vrcholom komunikačnej kampane projektu MINI JCW x DEUS bude 

svetová premiéra na výstave IAA Mobility 2025 s exkluzívnou akciou MINI 

JCW x DEUS Night, ktorá sa uskutoční 6. septembra v pavilóne MINI a 

bude vystavená do 14. septembra. 

Exkluzívna kolekcia MINI x DEUS lifestyle bude v predaji v tých istých 

priestoroch, ako aj online na všetkých komunikačných kanáloch DEUS a v 

ich predajniach. 
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„Môžete byť prvý po mne“ – motto, ktoré spája svety MINI a Deus Ex 

Machina. Ich spoločná história sa začala a sľubuje ďalšie vzrušujúce 

kapitoly v mene automobilovej vášne. 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-

Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov 

na svete a zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti 

BMW Group pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom 

svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 2,45 

mil. osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V hospodárskom roku 

2024 činil zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 142,4 

miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom 

svete 159 104 zamestnancov. 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom 

myslení a na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok 

korporátnej stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od 

dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých 

produktov. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
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Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

X: https://www.x.com/bmwgroup 

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle 

a služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú 

sieť. Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto 

Palace a Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v 

Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD 

Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jedna samostatná autorizovaná servisná prevádzka značky BMW v Bratislave – Group 

M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie 

BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny 

BMW Group. 

  

https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
https://www.x.com/bmwgroup

